3. ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP KAZINCBARCIKÁN
Egyenlő esélyekkel
Esélyegyenlőségi Napot rendezett a hosszú hétvégén a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete a KSK Munkacsarnokában.

Az immár hagyományos rendezvényre több mint 300 mozgássérült és családtagjaik látogattak el Kazincbarcikáról, Edelényből és a térség kisebb-nagyobb településeiről. 
A szervezők társszervezeteket is meghívtak, hogy összefogva, érdekérvényesítő erejüket maximálisan kihasználva tudjanak együtt dolgozni a szürke hétköznapokon.
A programot Tomkóné Kiss Mária, a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesületének elnöke nyitotta meg. Ezt követően Untenerné Márton Ágnes osztályvezető, a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal képviselője mondott ünnepi köszöntőt. Bensőséges hangvételű gondolatai rámutattak a fogyatékkal élők napi problémáira, a társadalom feladataira, a másság elfogadásának fontosságára.

Tűzről pattant menyecske

Az Esélyegyenlőségi Nap első szórakoztató programja a sokak által kedvelt Szandi koncertje volt. A közönség hamar ízelítőt kaphatott a három gyermekes anyuka habitusából, hiszen az énekesnő hihetetlen empátiával és lendülettel „vette birtokba” a közönséget és az egész Munkacsarnokot. Nem volt olyan szeglete a helyszínnek, amit ne táncolt volna be és nem volt olyan néző, aki a lehengerlő előadás kapcsán ne kapott volna kedvet egy kis éneklésre.
Akik még nem látták korábban Szandit, egy életre szóló élményt kaphattak, hiszen mindent elsöprő sikert aratva, fáradhatatlanul, közel 50 percen keresztül csak nekik és értük énekelt a művésznő.

Parkolás, rehabilitáció, támogatás és segítségnyújtás

Az Esélyegyenlőségi Napon a mozgáskorlátozottakat érintő témákban különböző szakmai tájékoztatók is szerepeltek: elsőként Dr. Mecser Tamás Kazincbarcika rendőrkapitánya szólt a megjelentekhez. Mint mondta: évek óta komoly probléma a mozgáskorlátozottak parkolása, az igazolványok kiadása és megfelelő használata. Ezekben a kérdésekben többször is egyeztettek már a helyi képviselet vezetőjével, de vannak olyan gondok, amelyeket csak magasabb szinten tudnának megnyugtató módon rendezni. Szólt az időseket, mozgássérülteket ért bűncselekményekről, és néhány olyan hatósági kérdésről, ami a rendőrség illetékességi körébe tartozik.
Az áldozattá válás és az ezzel kapcsolatos segítségnyújtás volt a központi témája annak az előadásnak is, melyet Dr. Kertész Zsuzsanna, a B-A-Z Megyei Igazságügyi Hivatal 
Áldozatsegítő Szolgálatának osztályvezetője tartott. Számtalan praktikus tanácsot adott és  komoly fogódzkodókat ahhoz, ha a résztvevők közül valakit, vagy bármely családtagját ilyen jellegű kár éri. Dr. Hegedűs Lajos, a Mozgáskorlátozott Egyesületek Országos Szövetségének képviseletében tartott szakmai tájékoztatót. A szervezet elnöke részletesen szólt a              2008. január 01-jén életbe lépő, mozgássérülteket érintő változásokról, azok törvényi hátteréről, és az érintettek köréről.

Az előadásokat követően több fontos kérdés is elhangzott, melyekre nyilvánosan, vagy négyszemközti beszélgetések során adtak választ a szakemberek.   
Hallás- és értelmi sérülten, teljes életet élve          
Ahogy már említettük, az Esélyegyenlőségi Nappal az is a szervezők szándéka volt, hogy a különböző fogyatékkal élők, az őket képviselő érdekvédelmi szervezetek közelebb kerüljenek egymáshoz.

Ezen gondolatok jegyében egy olyan színpadi előadást láthatott a közönség, melynek főszereplője Napsugár Anna, jeltánc művész volt. Anna halláskárosodása ellenére táncol, sőt testével és jelbeszéddel fejezi ki mindazt, amit mások hallanak. A fiatal lány hivatalos vizsgát is tett ezen szép művészeti ágból és rendszeresen fellép különböző rendezvényeken.

A közelmúltban tért haza Kínából a Magyar Speciális Olimpiai csapat. A borsod megyei delegáció 4 tagja és felkészítője személyes élménybeszámolót is tartott az Esélyegyenlőségi Napon. A közönség így megismerhette a háromszoros olimpiai bajnok putnoki versenyzőket, Bari Krisztinát és Aranyosi Istvánt, akiket felkészítőjük Magyar István kísért el a rendezvényre. Sanghaji élményeiről mesélt Dobi Zoltán asztalitenisz szakágvezető és a rendezvény háziasszonya Göndör Judit is, aki szintén a Magyar Speciális Olimpia Szövetség egyik országos tisztségviselője.
A 4 órás rendezvényt egy fergeteges operett show és a támogatók jóvoltából, egy igencsak gazdagra sikeredett tombolasorsolás zárta.
